



**Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata**

Iktató szám: 209/2017.

ELŐTERJESZTÉS
a KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2017. szeptember 7-i ülésére

Tárgy: Interpelláció

Előterjesztő: Pál Tibor képviselő

Készítette: Pál Tibor képviselő

Előzetesen tárgyalja:

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Riskó György s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Rendelet
Határozat normatív
 hatósági
 egyéb

A döntéshez egyszerű
minősített többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen
nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.



Interpelláció

Tisztelt Polgármester Úr!

A Ferencvárosi Önkormányzat működése során mindig arra törekedett, hogy a kerületben élő kisebbségekkel jó viszonyt alakítson ki, teret adjon kultúrájuk megőrzésére, hagyományaik ápolására. Ez a magatartás az egymás iránti toleranciáról, elismerésről, tiszteletről, elfogadásról is szólt. Mindig elismeréssel voltunk a kisebbségek művészi tevékenysége iránt, ennek egyik kiemelkedő alakja volt Péli Tamás roma festőművész.

Péli Tamás 1948-ban született Budapesten nagyhírű muzsikusként családban. Kerületünk lakosa volt, a Lónyay utcában ma is tábla őrzi emlékét, 2001-ben Ferencváros díszpolgára lett. Tanulmányait a Holland Királyi Képzőművészeti Akadémián és Törökországban folytatta. Több kiemelkedő alkotása ma is megtekinthető külföldi és hazai középületekben.

Halálának 20. évfordulóján 2014-ben az önkormányzat honlapján is igen szép megemlékezés olvasható művészetéről, alkotásairól:

Jól megfért benne a kétféle nemzetisége, a hangoztatott cigánysága mély hazaszeretettel párosult, amit a családi nevelésének köszönhetett. „Kettős aranypántot viselek a homlokomon, az egyik a cigány kultúra, a másik a magyar kultúra. S ezt senki tőlem el nem veheti.”

2014-ben, amikor ezeket a sorokat az Ferencváros honlapján olvashattuk az önkormányzati lépcsőház fordulójában még egy Péli Tamás kép szimbolizálta, jelenítette meg azt az értékrendet, amiről fentiekben írtam. Az elmúlt hónapokban a kép levételre került és mind a mai napig nem került vissza.

Kérdezem a Polgármester Urat:

Van e akadálya annak, hogy Péli Tamás festménye visszakerüljön a korábbi helyére?

Tisztelettel várom válaszát:

A handwritten signature in black ink that reads 'Pál Tibor'.

Pál Tibor
önkormányzati képviselő